



К праздничной дате в следственном управлении открыли «Музей предварительного следствия Вятского края», в котором собраны исторические документы и самые настоящие вещественные доказательства из уголовных дел



Сегодня в рамках торжественного мероприятия, посвященного «Дню сотрудника органов следствия РФ» состоялась церемония открытия музея истории предварительного следствия, где в удобном формате, в том числе и интерактивном, представлены материалы, показывающие развитие российской следственной службы от времен Петра I до наших дней. Здесь собраны уникальные экспонаты, объединяющие сразу несколько эпох развития следствия.

Идея создания музея следствия во вновь открывшемся здании Следственного управления принадлежит его руководителю Айрату Саетовичу Ахметшину. Экспонаты собирали на протяжении нескольких месяцев. Из архивов Следственного комитета были взяты тома



некоторых расследований прошлого, орудия преступления. Ветераны следствия поделились форменными кителями, книгами, характерными аксессуарами эпохи. Подлинники и копии документов были предоставлены сотрудниками Кировского краеведческого музея и Государственного архива по Кировской области.

В музее есть отдельный «уголок следователя», представляющий его рабочее место. Здесь собраны практически все инструменты и оборудование, которыми пользовались в XIX веке. Это письменный стол, на котором стоят перо с чернильницей, печатная машинка, миниатюрный фотоаппарат и лампа, лежит уголовный кодекс и иные принадлежности. Именно за таким рабочим местом следователю приходилось долго размышлять, анализировать и сопоставлять факты при расследовании уголовных дел.

Специфику разных времен экспозиция отражает полностью, хотя музейная коллекция будет постепенно пополняться и увеличиваться. Планируется, что музей будут посещать школьники, кадеты, студенты-юристы, практиканты, общественные помощники следователей. А вновь испеченные сотрудники следственного управления будут принимать в музее присягу.

Руководство и сотрудники следственного управления выражают благодарность всем, кто принимал участие в создании музея предварительного следствия, в частности исполнительному директору Фонда Дома-Музея Дзержинского Кудрявцевой Марии Борисовне, заведующему научно-исследовательским сектором Кировского областного краеведческого музея Шаробарову Павлу Николаевичу, старшему научному сотруднику научно-исследовательского сектора Кировского областного краеведческого музея Садакову Денису Андреевичу, членам Общественного совета при следственном управлении Мамину Даниилу Борисовичу и Токмакову Ивану Анатольевичу.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

27 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1244728>